



DX Dimplex

Инструкции за монтаж и работа

DXUC2B

DXUC2B Керамична вентилаторна печка

ВАЖНО : ТЕЗИ ИНСТРУКЦИИ ТРЯБВА ДА БЪДАТ ПРОЧЕТЕНИ ВНИМАТЕЛНО И ЗАПАЗЕНИ.

Размери	H	W	D
(милиметри)	258	185	185
Модел	Спецификация		
DXUC2B	2.0kw с ключ и термостат		

Това се отнася за всички мобилни уреди - тези продукти са подходящи само за закрити, добре изолирани помещения и са временна употреба.

ВАЖНИ СЪВЕТИ ЗА БЕЗОПАСНОСТ

НЕ използвайте този уред в непосредствена близост до бани, душ кабинни и плувни басейни. Този уред **НЕ** трябва да бъде поставян директно под електрически контакт. Достъпът до контакта трябва да бъде свободен по всяко време, ако се наложи да бъде изключен спешно уреда.

ВНИМАНИЕ: Внимание: За да се избегнат рискове, свързани с термичната защита, тези уреди не трябва да бъдат свързвани с външни таймери или мрежи, чието захранване периодично се включва и изключва. **ВНИМАНИЕ:** За да се избегне прегряване, не покривайте уреда.



Този уред има символ указващ, че не трябва да се покрива.

ВАЖНО: При повреда на захранващия кабел, повредата трябва да се отстрани от производителя или сертифициран сервис, за да се избегнат инциденти.

ПРЕДУПРЕЖДЕНИЕ: Някои части могат да се нагряят много и да причинят изгаряне при докосване. Изисква се допълнително внимание ако в помещението има деца или хора с ограничени умствени или физически способности.

ВНИМАНИЕ: За да се избегне риск от задушаване, отстранете всички пакетажни материали, най-вече пластмасови и EPS, преди да включите уреда, особено ако има деца, инвалиди и бебета.

ВНИМАНИЕ: За да се избегне риск от заплитане в захранващия кабел, бъдете внимателни ако в стаята има деца или хора с ограничени ментални и физически способности.

ВАЖНО: Избягвайте използването на разклонители, има опасност от прегряване и възникване на пожар.

Този уред не трябва да се използва от деца, на възраст под 8 години, или хора с физически или умствени проблеми, освен в случаите, в които те са инструктирани за безопасна работа с радиатора и напълно осъзнават рисковете, които могат да възникнат при неправилна употреба. Уредът не трябва да се използва за игра от деца. Деца не трябва да извършват почистването и поддръжката, освен ако не им се оказва постоянен контрол. Деца под 3 годишна възраст, не трябва да бъдат оставяни в непосредствена близост до радиатора, а тези между 3 и 8 години, имат право само да използват бутон on/off и то само в случаи, че уреда е поставен на мястото му и са били инструктирани как да го направят в съответствие с изискванията за безопасност и напълно осъзнават рисковете, които могат да възникнат при неправилна употреба. Деца, на възраст между 3 и 8 години, не трябва да включват сами щепсела в контакта, да боравят с управляващия модул, да почистват уреда или да извършват каквито и да е дейности свързани с поддръжката му.

Не използвайте този уред в помещения с дългокосмести килими и пътеки и спазвайте разстояние от 750 мм от места, от които уреда може да падне. Дръжте уреда далеч от запалими материали, пердетата, завеси или мебели. Не използвайте уреда за сушене на пране. Тази инструкция трябва да се запази след покупката на уреда и при смяна на собственика, да се предаде на новия.

Не покривайте и не възпрепятствайте въздушните отвори на този уред.

Не използвайте уреда ако захранващия кабел е пред него, в непосредствена близост на изходящите топли въздушни потоци.

